

**21 февраля 2015**

Для учащихся младших классов совместно со школой и работниками клуба была проведена в фойе СДК театрализованная игровая программа: «Шутейная масленица».

С задорными шутками, прибаутками. Дорогих гостей встречала госпожа Масленица (Аманаева Регина) в русском народном костюме. Герои праздника веселые скоморохи (Мамедов Дима, Гареев Самат, Ижбулдин Костя, Ильмурзин Илья), Баба-Яга (Цветкова Анжела) развлекали гостей заличками, загадывали загадки, поговорки о масленице и блинах, водили хоровод и пели масленичные песни. Затем Весна (Кильдиярова Виктория) и веснянки приняли эстафету от Зимы (Байрашевой Татьяны). Хозяйка Масленица (Аманаева Регина) приглашала поучаствовать в различных играх и конкурсах. Вызвал много улыбок и аплодисментов у зрителей и участников конкурс: поедание блинов на быстроту, метание блинов на сковородке, бег с метлами, в мешках и другие. В ходе праздника библиотекарь Никонова Н.С. провела с детьми и родителями масленичную викторину «Что вы знаете о масленице?». Лучшими знатоками викторины стали учащиеся: Аманаева Регина, Байрашева Татьяна. Родители: Гайнетдинова Лиана Евгеньевна и Голубцова Ирина Михайловна, которые получили призы.

К мероприятию в библиотеке была оформлена книжно-иллюстрированная выставка: «Дорогая гостыя, Масленица».

Праздник закончился сжиганием чучела-куклы Зимы и чаепитием с пышными блинами.

Было очень весело и познавательно. Все участники и зрители познакомились с традициями, обычаями празднования масленицы на Руси. На мероприятии присутствовало 48 человек.

